

# 黎明百万办婚礼 包小岛娶乐基儿

## 还需返港补注册,旧爱舒淇送祝福

41岁的天王黎明本月13日在马尔代夫迎娶27岁的乐基儿。黎明为了追求浪漫,婚礼花百万元包起一个迷人小岛。告别单身的他亦亲证婚讯,多谢大家的祝福。



### 百万包下小岛

向来低调的黎明,已于13日与女友乐基儿(Gaile)秘密到有阳光海滩的马尔代夫举行浪漫婚礼,多年恋情开花结果。为保持机密,两人只邀请不出十个好友出席婚礼,据知包括监制好友雷颂德、经理人陈善之及助手子泉等。黎明花百万筹备婚礼,特意在马尔代夫包下一个小岛的酒店举行婚礼,而该岛只有一间酒店,故可让两人在浪漫及不被骚扰的地方进行温馨甜蜜的结婚仪式,留下难忘回忆。

### 与友狂欢两晚

据悉,完成婚礼后,黎明与乐基儿连续两晚在酒店举行派对,与一班好友尽情庆祝新婚之喜。其后,二人会到其他地方度蜜月,继续享受甜蜜时光。有媒体通过参加黎明婚礼的朋友,向他传达祝福。黎明得知婚事被媒体披露后,亦欣然接受祝福,并

通过朋友响应,多谢媒体记者的祝福,承认婚讯。

其实由千多个珊瑚岛组成的马尔代夫是新婚夫妇蜜月胜地,很多地方更是一岛只有一间酒店,所以可以包起整个岛“做皇帝”,两人一晚的收费更高达93402港元。不过,在当地注册虽够浪漫,但在香港因不具法律效力,故两人可能需返港补办注册。

### Lisa S神秘出国做伴娘

乐基儿的好姐妹Lisa S早前曾声言,若乐基儿结婚定会任她的伴娘,刚巧Lisa前些天也神秘出国,应该是去做伴娘。媒体记者致电问她有关好友的婚讯时,她的助手搪塞地说:“不知道啊。”然后指Lisa正忙于拍摄电视广告便挂线了,态度极暧昧。

### 舒淇李嘉欣送祝福

昨天,台湾媒体采访了

黎明前女友舒淇,舒淇大方回应说:“如果黎明结婚是真的,那是一件好事!我会祝福他!”李嘉欣在香港也被媒体问到黎明结婚一事,她也大方送上祝福。黎明的女徒弟卫兰昨天公开宣称对于黎明结婚事完全不知情,不过要是真的结婚,她准备送黎明一幅画。

### 黎小姐变黎太太

其实成为黎太太的乐基儿,本来也是姓黎,初出道时她在网上简介时自称真名叫Gaile Lai,入行后取艺名乐基儿。如今下嫁黎明,由Miss Lai变成Mrs.Lai。

昨日香港记者到黎明父亲在九龙塘的寓所,应门的黎父显得非常小心,隔着门询问何事。当听到记者提及黎明结婚及问他为何不飞去马尔代夫观礼,他起初开心笑说:“我没听说过啊!”不过,及后得悉记者身份后,即改变语气说:“有这回事!”搜狐

暑假返回香港后,两人也干脆展开新同居生活,据香港杂志报道,返港首周开工走秀的乐基儿心情好到不行,原因是黎明已经向她求婚,并许诺明年要把她娶回家。

### 2007年10月乐基儿否认有结婚计划

《玛利嘉儿》11月号请来乐基儿,畅谈她的志愿及未来的大计。但当时她说,人生大计,还未包括结婚生子。“我还没有准备好。不特别期盼婚姻,我觉得我还有很多事想做。如果要生孩子,我要做个最好的母亲,将所有时间与专注都放在孩子身上。”

### 2007年12月“黎乐”高调庆生

黎明与女友乐基儿共度他的41岁生日,当晚他专程从外地返港,约一帮好友开派对庆祝。走时更是春风满面,与女友甜蜜同车离开。

### 婚前情史

#### 黎明很花心

1988年黎明与周海媚合作无线剧集《回到未嫁时》传绯闻。

1988年黎明与王祖贤合作电影时曾传出绯闻,王祖贤的表哥曾爆料黎明当年力追王祖贤。

1990年黎明与陈松伶合作无线电视剧《天涯歌女》时,传出拍拖,最后无疾而终。

1991年黎明与周慧敏合唱《真爱在明天》擦出火花。

1992年黎明与李嘉欣拍摄电影《妖兽都市》传出绯闻,有说恋情至1997年。

1992年黎明邀王菲任北京演唱会嘉宾,指黎明因与王菲同在北京出生而生情愫。

1997年传出金喜善专程到香港会黎明,还不时在香港和韩国两地秘密拍拖。

1998年黎明与舒淇合作电影《玻璃之城》而传绯闻,但两人一直没有承认恋情。

2004年徐子珊在节目中认识黎明,继而被黎明指明要求合作拍摄电视广告。

#### 乐基儿爱男模

2000年9月乐基儿与年长她6岁的陈平治拍拖,两人曾经同居,至2002年中分手。

2003年7月乐基儿与有“模特儿杀手”之称的模特儿公司老板吴承浚拍拖,并于同年12月传出婚讯,但却遭否认,两人于2004年8月分手。

2004年10月乐基儿与一名巴西籍模特儿拍拖,两人多次被拍到在街头拥吻照片,维持了两个月后分开。

2005年2月乐基儿与一名美国长大的圈外男友Danny交往了3个月。

综合



2005年11月“黎乐恋”曝光



2006年2月黎明乐基儿高调度假



2006年4月乐基儿买菜煮饭哄黎明



2006年5月乐基儿被疑有外遇



2006年9月“黎乐”展开同居生活



2007年12月“黎乐”高调庆生

### 结婚? 没门!

传李嘉诚阻挠李泽楷恋情



与李泽楷传出绯闻的梁洛施

梁洛施(Isabella)火速恋上“小超人”李泽楷(Richard)的绯闻轰动全亚洲。有传李泽楷花亿元为女方赎回英皇长约,然而日前李泽楷已向友人明确否认此事,“这个传言一点可能也没有”。可是事情却有了最新发展。3月15日,香港某周刊封面报道指李泽楷父亲李嘉诚请老友郑裕彤出马,插手李泽楷与梁洛施恋情,托好友出言相劝儿子顾及个人身份,不要将事情闹大。

前日早上,李嘉诚被传媒追问李泽楷与梁洛施被传恋情,他本人有何看法时,李嘉诚并未作出回应,采取封嘴的态度。

据说绯闻被大事报道后,一度令李泽楷大感不满,更连累其相恋2年多的中英混血女友罗爱欣备受传媒追访。日前罗爱欣被追问是否相信李泽楷与梁洛施拍拖,当时罗爱欣淡定地表示:“这纯属绯闻,并不可信。”问她与李泽楷现时的关系如何?她说:“都很好,OK啦,平常人那样啰。”之后叫记者有问题问李泽楷,摆明对男友充满信心。阿鸣

### 结婚? 假的!

林志玲否认明年嫁邱士楷



林志玲

台湾第一名模林志玲公布想于明年结婚的心愿后,近日传出她与“马桶小开”和成欣业的太子爷邱士楷计划在年底订婚的消息,有消息指邱士楷已帮她订下台北信义区5,000万豪宅准备当新房,还有酒店负责人来说,已在进行筹备工作,会以最好的服务来符合他们的需要,一时间各种传言满天飞。前天林志玲在香港出席活动时娇呼:“这次故事编得很完整,连我都以为是真的。”

林志玲前天低胸性感打扮,谈到今年订婚、明年结婚的传言,她温柔地说:“我没听说过,不过好多人帮我筹备婚事,多谢大家祝福,但我没这计划,都是看了报纸才知道我又要结婚了。”她强调所有工作计划都不变,“因为没有要结婚”。

有传邱士楷在台湾买了大房子送给林志玲,她则表示完全没听过。不过她承认很希望明年能结婚,“这是每个女孩子都憧憬的事”。

不但林志玲亲口证实,她的经纪人江怡蓉也打包票:“今年她肯定不会订婚,明年会不会结婚,很难说,她现在很爱电影,一心想着都是如何再拍一部好作品。”南都

### 恋来恋去

## “黎乐恋”曾分分合合

### 2005年11月“黎乐恋”曝光

黎明与舒淇分手后,与乐基儿发展新恋情,为避免恋情曝光,两人拍拖非常小心,但仍被记者发现乐基儿独自乘的士到黎明寓所,并逗留至翌日才离开。

### 2006年2月黎明乐基儿高调度假

黎明请假十日陪女友,到巴厘岛度假。黎明有乐基儿当女友后从不避嫌,相比当年和舒淇热恋,两人从未公开对方身份。黎明对待两个女友大不同。

### 2006年4月“黎乐恋”遭遇“内地发电机”

当时正在上海拍摄《心中有鬼》的黎明,与“内地发电机”范冰冰朝夕相对,乐基儿得悉后立即飞往上海看男友,每天守在酒店,等待黎明回房。

### 2006年5月乐基儿被疑有外遇

黎明返港前一晚,乐基儿被狗仔拍到她带男人回家,次日黎明下飞机后并没有与乐基儿见面,反而一人回家,让两人热恋数月的恋情变得扑朔迷离。

### 2006年6月“黎乐”高调返港破分手传言

外界揣测她与黎明的恋情将告吹,当时有媒体拍到没有黎明专车接送只能自己打的回家的乐基儿手上出现多条伤痕,因此推测她为情自残。

### 2006年6月“黎乐”高调返港破分手传言

恋情被传告急后,黎明赴日本出席环保活动,乐基儿专程飞日陪伴再度“蜜月”,随后携手回港,双双坐保姆车离开,分手传言被破。

### 2006年9月“黎乐”展开同居生活

黎明陪乐基儿到美国度